

美网爆冷击败 A·拉拉德万斯卡

自诩大满贯赛最佳一战

彭帅这次真的很

本报综合消息 遭遇4号种子A·拉拉德万斯卡，彭帅赛前的晋级前景相对暗淡。但北京时间8月28日，“中国金花”打出了职业生涯最高水准，6:3、6:4直落两盘击败拉拉德万斯卡，爆出美网当日最大冷门。这是彭帅职业生涯首次在大满贯赛中击败世界前五球员，她赛后直言，这是自己职业生涯大满贯赛的最佳代表作。

赛后，现场主持人向球迷介绍说，彭帅是双打排名第一的球员，在得到球迷的热捧后，彭帅低调地表示：“在中国，现在最好的球员是李娜，我和她还有差距，我要做的就是不断努力，去尝试追赶上她。”

A·拉拉德万斯卡是彭帅职业生涯在大满贯赛中赢下的最高排位的选手，赛后新闻发布会上，彭帅说：“我记得自己19岁那年曾跟当时的世界第一达文波特交手，只差了2分没有把握住。今天毕竟是大满贯的比赛，含金量会更高一些，所以每当接近胜利的时候我会有点儿紧张。”

在第二盘第九局开始前，彭帅曾出现一瘸一拐的情况，她赛后解释说：“不是受伤，只是有点儿抽筋，比

赛时天气太热了，也不知道是怎么搞的，腿开始抽筋，还挺厉害，所以赶紧坐下进行了冰敷。”

谈到下场与文奇的比赛，彭帅说：“我们在双打有过很多次的交锋，但单打是完全不一样的比赛。她非常有实力，不过我不会想很多，希望一场一场来。”

赛后新闻发布会之前，彭帅更新了自己的微博，第一时间将自己胜利的喜悦与球迷粉丝分享。微博上她配以自己的一张怀旧黑白艺术照片，照片上的她笑得很灿烂。同时彭帅发文表示：“一张老照片送给大家，谢谢你们的支持，能和大家分享这份胜利后的喜悦，是那样宁静与美好。知道吗？其实我们都很怕输，很怕输后的狂轰滥炸，我们也一直在努力，因为拼搏、挑战、不放弃是运动员的本分。体育，可以没有丝毫功利色彩，很多时候只是面对自己的身体与心灵。晚安！”

从字里行间可以看出，彭帅除了和球迷分享胜利的喜悦，更多的是想告诉球迷，她一直都在努力、不放弃。

(刘大伟)



中国选手彭帅在比赛中回球

国际奥委会主席巴赫宣布青奥会闭幕

赞南京青奥会“完美无缺”



本报综合消息 北京时间8月28日20时，南京青奥会闭幕式在南京奥林匹克体育中心体育场举行。国际奥委会主席巴赫上台首先说了一句中文：“谢谢南京！”

接着他说：“亲爱的运动员们，你们在南京展现了奥林匹克精神，你们在青奥村彼此分享相互学习，从你们身上看到了美好的未来，在过去的12天里你们结交了世界各国的朋友，我再次请各位拿出你们的智能手机，这次不是为了拍照，本着奥林匹克精神请向你身边的人拍照，然后分享出去。”

“本届夏季青奥会能够获得如此巨大的成功，归功我们的东道主中国，我们来自世

界各地的所有参赛者向南京表示感谢，我们向志愿者表示感谢，你们也代表着南京美好的未来，你们向我们向全世界伸出友谊之手。我们想对你们说一声谢谢！本届青奥会的组织工作完美无缺！”

“尽管只有少部分人可以带着奖牌回家，但每个人都可以很高兴地回家。我代表所有奥林匹克人，谢谢南京！谢谢中国！”巴赫最后的感谢是用中文说的，现场掌声雷动。

最后巴赫说到：“现在要道别了，我宣布南京青奥会闭幕。同时邀请更加年轻的朋友，我们相聚在2018年的布宜诺斯艾利斯青奥会。”

(思嘉)

“大巴黎”19岁天才中场确认转会阿森纳

据新华社巴黎8月28日电 有“大巴黎”之称的巴黎圣日耳曼队中场拉比奥特训练求售不过两天，便传来了他确认转会英超具有“枪手”之称的阿森纳队的消息。意大利天空电视台记者迪马乔28日透露，这名19岁法国本土天才少年的经纪人和母亲已经出现在伦敦，似将为他敲定一纸合约。

双方俱乐部此前并未走漏任何风声，不过巴黎与阿森纳之间就拉比奥特转会所进行的磋商据信已经持续数周，至此终于达成协议，“枪手”将出价由最初的950万英镑(约合1200万欧元)提升至1190万英镑(约合1500万欧元)。

拉比奥的经纪人和妈妈出现在伦敦，表示法国小子本人已经认可了这份合同，目前就等原东家在协议上签字。尽管这并不意味着转会尘埃落定，但以拉比奥连续两天拒绝参加巴黎队训练，还给出各种不靠谱理由的情形来看，“大巴黎”的放行无异于箭在弦上。

17岁时，拉比奥便代表巴黎圣日耳曼出战法甲，被认为是法国前卫、后腰位置上的最具潜力股，然而“神奇小子”两年来很少得到上场机会，“把板凳坐穿”的煎熬仿佛磨掉了他继续留在本土发展的信心。英超切尔西队和意甲罗马队今夏都曾对他摇动橄榄枝，但左脚小将更青睐于教授温格的“兵工厂”。

超级大乐透2注千万头奖花落浙江 奖池金额升至5.59亿元

8月27日晚，大乐透第14100期开奖，2注1000万元头奖花落浙江，其中1注采用了追加投注，多拿600万的追加奖金，使得一等奖单个最高奖金达到1600万元。当期开奖后，奖池金额攀升至5.59亿元。

当期，大乐透的开奖号码为：02 04 08 12 35 + 01 07。前区开奖号码大小比1:4，奇偶比1:4，整体偏向小数区域。其中“04、12”是开奖号中遗漏时间最长的号码，分别遗漏了12期和10期，唯一的一个大奇数“35”为隔期出号，后区开出的“01、07”号码组合，都为上期重号。

据检索，浙江中出的1注1600万头奖，出自杭州市

05062号站点，中奖彩票是一张5注追加单式票，投注金额15元，其中1注命中追加头奖，中奖金额1600万元。浙江另1注1000万头奖，出自温州市第22054号站点，中奖彩票同样是一张5注单式票，不同的是该彩民未采用追加投注，只中得了一等奖基本奖金1000万元，白白失掉了600万的追加奖金。所以特别提醒彩民朋友，投注时一定要记住追加，多花1元，多拿60%的奖金。

虽然当期大乐透送出2注千万大奖，但开奖结束后，奖池仍达到5.59亿元，彩民一定要抓住收获头奖的好时机，切莫忘记运用追加、倍投、复式等方式。

新快乐481
返奖率59%
每天78次中奖机会
火爆销售

(娜娜)